



HOTĂRÎRE
despre modificarea Modulului de folosire a mijloacelor financiare
rezultate din munca cetățenilor, care satisfac serviciul de
alternativă

nr. 119 din 25.02.92

* * *

Abrogat: 22.07.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.865 din 15.07.2008](#)

În scopul îndeplinirii Legii Republicii Moldova "Cu privire la serviciul de alternativă" Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă Modul de folosire a mijloacelor financiare rezultate din munca cetățenilor, care satisfac serviciul de alternativă (se anexează).

2. Ministerul Apărării al Republicii Moldova în comun cu Ministerul Economiei și Finanțelor al Republicii Moldova să exercite controlul asupra folosirii mijloacelor financiare rezultate din munca cetățenilor, care satisfac serviciul de alternativă.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

VALERIU MURAVSCHI

Chișinău, 25 februarie 1992

Nr.119

Aprobat
prin hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr.119 din 25 februarie 1992

MODUL
de folosire a mijloacelor financiare rezultate din munca
cetățenilor, care satisfac serviciul de alternativă

În conformitate cu art.26 al Legii Republicii Moldova "Cu privire la serviciul de alternativă" mijloacele financiare rezultate din munca cetățenilor, care satisfac serviciul de alternativă se transferă în bugetul republican și se folosesc pentru organizarea serviciului de alternativă.

Mijloacele financiare sus-menționate pot fi folosite pentru:

organizarea activității comisiilor republicană, raionale și orășenești pentru serviciul de alternativă;

perfectarea documentelor necesare pentru activitatea serviciului de alternativă;

procurarea uniformei pentru cetățenii, care satisfac serviciul de alternativă;

crearea centrelor instructiv-metodice de pregătire profesională a persoanelor, care satisfac serviciul de alternativă, și încheiere a contractelor cu alte centre metodice și organizații, ce vor participa la pregătirea specialiștilor;

acordarea ajutorului material cetățenilor, care au devenit inapți pentru muncă în timpul satisfacerii

serviciului de alternativă, familiilor lor în caz de îmbolnăvire ori traume grave, precum și acordarea ajutorului de binefacere caselor de copii, azilurilor de bătrâni și invalizi, altor instituții și pături socialmente vulnerabile;

[în redacția [Hot. Guv. nr.4 din 05.01.93](#)]

crearea și întreținerea unor locuri de muncă suplimentare în organizațiile și instituțiile din sfera socială;

crearea fondurilor de bază pentru asigurarea activității Direcției și comisiilor serviciul de alternativă.